

22 мая 1974г

ПЕРВЫЕ АПЛОДИСМЕНТЫ

**НАЧАЛИСЬ
ГАСТРОЛИ
КИНЕШЕМСКОГО
ДРАМАТИЧЕСКОГО
ТЕАТРА
ИМ. А. Н. ОСТРОВСКОГО**

Вот уже второй год подряд Изяславский и Кинешемский драматические театры начинают свои летние туры обменными гастролями. На этот раз

ивановцы покажут в волжском городе лучшие спектакли только что закончившегося сезона. А программа выступлений кинешемских артистов является творческим отчетом коллектива перед зрителями областного центра в связи с отмечаемым недавно 75-летием театра.

Гастроли волжан начались позавчера на сцене театра драмы спектаклем по пьесе А. Н. Островского «Богатые не-

весты». Перед его началом от имени общественности города гостей приветствовали инструктор городского комитета КПСС Н. Я. Чайковская и председатель областного отделения Всероссийского театрального общества заслуженная артистка Киргизской ССР К. С. Лунгерен.

С ответным словом выступил главный режиссер Кинешемского театра Е. А. Егоров.

Для кинешемцев стало традицией открывать гастроли спектаклями по пьесам великого драматурга. И это не просто дань уважения корифею русской сцены, имя которого носит театр. Обращение к Островскому стало для коллектива насущной потребностью и хорошей актерской школой.

Стремление выявить современность драматургии, идей, характеров, воздействовать на

мысли и чувства зрителей отличает спектакль «Богатые невесты», в котором заняты ведущие актеры Кинешемского театра.

Ивановцы тепло приняли спектакль.

В. ПИТЕРЦЕВ.

На снимке: сцена из спектакля по пьесе А. Н. Островского «Богатые невесты». В ролях — Белесовой артистка В. Сумина, генерала Гневыхина — артист В. Сидоров.

Фото А. ДВОРЖЕЦА.

